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NOVUM BANK LIMITED  

 

Bedingungen für Nebendienstleistungen  

 

1.  Definitionen 

 Die folgenden Begriffe sollen in diesen Bedingungen für Nebendienstleistungen die 

folgenden Bedeutungen haben: 

„Nebendienstleistungen“: Dienstleistungen, die von Cashper im Zusammenhang mit 

einem Minikreditvertrag für den Kunden erbracht werden;  

„Cashper“: Cashper ist ein Handelsname, unter dem Novum Bank Minikredite anbietet. 

Novum Bank Limited ist ein in Malta unter der Gesellschaftsnummer C46997 

eingetragenes Unternehmen mit Firmensitz unter der Adresse: 4th Floor, Global Capital 

Building, Testaferrata Street, Ta 'Xbiex, XBX 1403, Malta. Novum Bank Limited wurde 

von der maltesischen Aufsichtsbehörde für den Finanzdienstleistungssektor (Malta 

Financial Services Authority (MFSA), Notabile Road, Attard, Malta, Website: 

www.mfsa.com.mt) zugelassen und steht unter ihrer Aufsicht; 

„Kunde“: jede natürliche Person, die Nebendienstleistungen von Cashper gekauft hat; 

„Antrag für einen Minikredit“: wie in den Minikredit-Bedingungen definiert; 

„Minikreditvertrag“: wie in den Minikredit-Bedingungen definiert; 

„Website“: Website von Cashper, www.cashper.de; 

„Werktage“: Montag bis Freitag mit Ausnahme von gesetzlichen/nationalen Feiertagen 

in Malta und Deutschland  

 

2.  Gültigkeit dieser Bedingungen für Nebendienstleistungen / ergänzende Gültigkeit der 

Minikredit-Bedingungen 

Diese Bedingungen für Nebendienstleistungen sind fester Bestandteil der in diesem 

Dokument beschriebenen Nebendienstleistungen, die der Kunde im Zusammenhang mit 

einem Minikreditvertrag wählt. Soweit diese Bedingungen für Nebendienstleistungen 

keine ausdrücklichen Bestimmungen enthalten und soweit nicht anders angegeben, 

gelten, soweit zutreffend, die Minikredit-Bedingungen.  

 

3. Anforderung von Nebendienstleistungen 

3.1  Der Kunde ist ausdrücklich nicht dazu verpflichtet, Nebendienstleistungen zu wählen, 

um einen Antrag für einen Minikredit zu stellen/einen Minikreditvertrag abzuschließen.  

Dem Kunden stehen zwei Möglichkeiten zur Verfügung, um Nebendienstleistungen zu 

wählen:  

 Über die Website beim Ausfüllen des Antragsformulars für einen Minikredit auf der 

Website (Details hierzu finden Sie in den Minikredit-Bedingungen). Bei einem 

erstmaligen Antrag für einen Minikredit ist stets diese Möglichkeit zu wählen. 

Nachfolgende Anträge für Minikredite können entweder über die Website oder über 

die zweite, nachfolgend beschriebene Möglichkeit übermittelt werden:  

http://www.cashper.de/
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 Durch das Versenden einer SMS an die Nummer 33000 mit einem Mobiltelefon mit 

einer deutschen Telefonnummer. 

Soweit der Kunde Nebendienstleistungen im Rahmen des Antragsprozesses wählt, 

fordert er Cashper einfach nur auf, ihm ein Angebot zum Abschluss eines Vertrags über 

einen Minikredit zu unterbreiten, der eine Vereinbarung zur Erbringung der gewählten 

Nebendienste durch Cashper enthält. Einzelheiten zum Abschluss des Vertrags über 

einen Minikredit finden Sie in den Minikredit-Bedingungen. 

 

3.2  Der Kunde kann entweder einzelne Nebendienstleistungen oder günstigere Deals 

kaufen (eine oder mehrere Nebendienstleistungen, die im Ermessen und nach Wunsch 

des Kunden zu wählen sind). Die folgende Tabelle enthält eine Übersicht zu den Preisen 

von Cashper: 

 

Neben-

dienstleistung

en 

 Preis in € NEUKUNDEN-

Deal 

SUPER-

Deal 

Darlehensents

cheidung 

Standard (nach Eingang und 

Prüfung der Unterlagen) 

0 Inklusive Nicht 

verfügbar 

 Direktentscheidung 19 Inklusive Nicht 

verfügbar 

Bearbeitungsz

eitraum 

Standard (innerhalb von 3 

Werktagen) 

0   

 Bevorzugte Bearbeitung 4 

Std. 

35 Inklusive  

 Expressbearbeitung 10 Min. 45 Nicht 

verfügbar 

Inklusive 

Zahlungszeitra

um 

Standard (Zahlung innerhalb 

von 4 Werktagen) 

0   

 Blitzüberweisung (innerhalb 

1 Tag) 

39 Inklusive Inklusive 

Antragsformul

ar (für 

Darlehen in 

Höhe von € 

400 und mehr) 

Standard 

(Kreditinformationen) 

0 Nicht 

verfügbar 

 

 Schnellantrag 39   

Ratenplan Standard (vollständige 

Rückzahlung nach 30 Tagen) 

0   

 2-Raten-Zahlung 

(Rückzahlung des Darlehens 

39 Nicht 

verfügbar 
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in 2 gleich hohen und 

langen Raten innerhalb von 

60 Tagen) 

Gesamtkosten   Summe der 

gewählten 

Dienst-

leistung(en) 

39 75 

 

3.2.1  Vorentscheidung in Echtzeit 

 Wenn ein neuer Kunde sofort wissen möchte, ob Cashper ihm einen Minikredit anbietet, 

kann der Kunde die Dienstleistung „Direktentscheidung“ wählen. Cashper wird die 

internen und externen Überprüfungen direkt nach der Übermittlung des Antrags 

vornehmen. Wenn der Kunde eine positive Antwort erhält, berechnet ihm Cashper eine 

Gebühr von € 19. Für eine Ablehnung wird keine Gebühr berechnet. 

3.2.2  Beschleunigte Bearbeitung  

Der Zeitraum, in dem ein Antrag für einen Minikredit bearbeitet wird, kann vom Kunden 

abgekürzt werden. Wenn der Kunde sich für die „Bevorzugte“ Bearbeitung entscheidet 

(innerhalb von 4 Stunden), berechnet ihm Cashper eine Gebühr von € 35. Wenn der 

Kunde sich für die Expressbearbeitung entscheidet (innerhalb von 10 Minuten), 

berechnet ihm Cashper eine Gebühr von € 45. Die in diesem Abschnitt angebotenen 

schnelleren Bearbeitungszeiten können nur während der normalen Geschäftszeiten der 

Kundendienstabteilung von Cashper garantiert werden.  

3.2.3  Beschleunigte Zahlung.  

Überweisungen von Cashper auf das Bankkonto des Kunden erfolgen nach einer 

positiven Entscheidung bezüglich des Antrags für einen Minikredit innerhalb von 4 

Werktagen nach dem Erhalt der Mitteilung über die Annahme, wie in Abschnitt 4.3 der 

Minikredit-Bedingungen beschrieben. Wenn der Kunde Cashper ausdrücklich 

auffordert, das Geld schneller zu überweisen, überweist Cashper den Betrag am Tag des 

Erhalts der Mitteilung über die Annahme. Für diese Dienstleistung (Blitzüberweisung) 

berechnet Cashper dem Kunden eine Gebühr von € 39.  

3.2.4  Zusätzliche Kreditinformationen 

Wenn der Kunde einen Antrag für einen Minikredit für ein Darlehen in Höhe von € 400 

oder mehr stellt, sind zusätzliche Kreditinformationen erforderlich. Falls der Kunde 

keine zusätzlichen Kreditinformationen offenlegen möchte, kann er den Schnellantrag 

wählen. Für diesen Dienst berechnet Cashper dem Kunden eine zusätzliche Gebühr von 

€ 39.  

3.2.5  Ratenplan 

Der fällige Gesamtbetrag ist je nach der gewählten Laufzeit nach 15 oder 30 Tagen 

zurückzuzahlen. Falls der Kunde sich für den 2-Raten-Zahlung entscheidet, wird der 

Gesamtbetrag in zwei gleich hohe und lange Raten aufgeteilt und innerhalb von 60 

Tagen zurückgezahlt, wobei die erste Rate nach 30 Tagen fällig wird. (Einzelheiten hierzu 
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finden Sie in Abschnitt 5.5 der Minikredit-Bedingungen). Für diesen Dienst berechnet 

Cashper eine zusätzliche Gebühr von € 39.  

3.2.6  NEUKUNDEN-Deal 

Wenn der Kunde zum ersten Mal einen Antrag für einen Minikredit stellt und alle 

verfügbaren zusätzlichen Dienstleistungen wählt, erhält er einen Rabatt und zahlt 

infolgedessen nur noch € 39 für diese Paketlösung.  

3.2.7  SUPER-Deal  

Wenn der Kunde einen Antrag für einen Minikredit stellt und dabei die 

Expressbearbeitung und die Blitzüberweisung wählt, erhält er einen Rabatt und zahlt 

infolgedessen nur noch € 75 für diese Paketlösung. 

 

4.  Fälligkeit von Zahlungen, Verzugszinsen und sonstigen Kosten bei Zahlungsverzug 

4.1  Die für die ausgewählten Dienstleistungen zu leistende Zahlung ist an dem Tag fällig, der 

in der Kreditvereinbarung festgesetzt wurde. 

4.2  Der Kunde gerät ohne Benachrichtigung ab dem Zeitpunkt in Verzug, an dem er Cashper 

aufgrund oder im Zusammenhang mit diesen Nebendienstleistungen geschuldete 

Beträge am vereinbarten Fälligkeitsdatum nicht oder nicht vollständig zahlt 

(Einzelheiten hierzu finden Sie in Abschnitt 8 der Minikredit-Bedingungen).  

4.3 Im Falle einer verspäteten Zahlung, wird Cashper den Kunden 3 Mal mahnen und jeweils 

eine Frist von 7 Tagen setzen. Für die 1. Mahnung wird Cashper EUR 9, für die 2. 

Mahnung EUR 19 und für die 3 Mahnung EUR 29 berechnen. 

 

5.  Änderungen der Bedingungen für Nebendienstleistungen / Weitere Bestimmungen 

5.1 Im Hinblick auf Änderungen zu diesen Bedingungen für Nebendienstleistungen gilt 

Abschnitt 14.1 der Minikredit-Bedingungen entsprechend. 

5.2 Bezüglich der Bestimmungen zu den Punkten Haftung, Beschwerdeverfahren, 

Geheimhaltung, Datenschutz verweisen wir auf die Minikredit-Bedingungen. 

 

6.  Widerrufsrecht 

Der Kunde hat ein Widerrufsrecht bezüglich der gewählten Nebendienstleistungen 

gemäß den folgenden Bestimmungen. 

 

Widerrufsbelehrung 

Widerrufsrecht 

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen 

mittels einer eindeutigen Erklärung widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser 

Belehrung auf einem dauerhaften Datenträger, jedoch nicht vor Vertragsschluss und auch 

nicht vor Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß Artikel 246b § 2 Absatz 1 in 

Verbindung mit Artikel 246b § 1 Absatz 1 EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt 

die rechtzeitige Absendung des Widerrufs, wenn die Erklärung auf einem dauerhaften 
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Datenträger (z.B. Brief, Telefax, E-Mail) erfolgt. Der Widerruf ist zu richten an: Novum Bank 

Limited, 4th Floor, Global Capital Building, Testaferrata Street Ta' Xbiex, XBX 1403, Malta, 

[E-Mail-Adresse]. 

 

Widerrufsfolgen 

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen 

zurückzugewähren. Sie sind zur Zahlung von Wertersatz für die bis zum Widerruf erbrachte 

Dienstleistung verpflichtet, wenn Sie vor Abgabe Ihrer Vertragserklärung auf die 

Rechtsfolge hingewiesen wurden und ausdrücklich zugestimmt haben, dass wir vor dem 

Ende der Widerrufsfrist mit der Ausführung der Gegenleistung beginnen. Besteht eine 

Verpflichtung zur Zahlung von Wertersatz, kann dies dazu führen, dass Sie die vertraglichen 

Zahlungsverpflichtungen für den Zeitraum bis zum Widerruf dennoch erfüllen müssen. Ihr 

Widerrufsrecht erlischt vorzeitig, wenn der Vertrag von beiden Seiten auf Ihren 

ausdrücklichen Wunsch vollständig erfüllt ist, bevor Sie Ihr Widerrufsrecht ausgeübt haben. 

Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt 

werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung, für uns mit 

deren Empfang.  

 

Besondere Hinweise 

Bei Widerruf dieses Vertrags sind Sie auch an einen mit diesem Vertrag 

zusammenhängenden Vertrag nicht mehr gebunden, wenn der zusammenhängende 

Vertrag eine Leistung betrifft, die von uns oder einem Dritten auf der Grundlage einer 

Vereinbarung zwischen uns und dem Dritten erbracht wird. 

 

Ende der Widerrufsbelehrung 

 


